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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata minden évben nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a település évtizedekig 

tartó bányászatának hagyományait a Bányásznapi ünnepség megszervezésével és lebonyolításával is 

őrizze. 

A bányászhagyományok megőrzésének érdekében szeptember első hétvégéjén a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ és Könyvtár, a civil és sportegyesületek, valamint az önkormányzat közösen 

szervezett programokkal, koncertekkel, eseményekkel eleveníti fel a város múltját meghatározó 

bányászatot. 

Az elmúlt évben Oroszlány városát jelölték ki a központi bányásznapi rendezvény lebonyolítására, 

amelyre sajnálatos módon a járványhelyzet miatt nem kerülhetett sor, ez okból minden rendezvény 

elmaradt. Oroszlány várhatóan a következő évben kapja meg a központi ünnepség megrendezésének jogát.  

 

Az idei évben, a járvány miatti szigorú intézkedések enyhülése, megszüntetése ad lehetőséget arra, hogy 

hagyományos módon megrendezésre kerülhessen a Bányásznap városunkban.  

A rendezvény előkészítésére már tettünk lépéseket, egyeztető megbeszélés zajlott a programok 

szervezőivel, lebonyolítóival. Az egyeztetésen elhangzottak, valamint az utólagosan megküldött 

információk alapján program- és költségvetés tervet készítettünk, amely előterjesztésem mellékletét 

képezi.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2021. június 18. 

 

 

 

 Lazók Zoltán  
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Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2021. (…) határozata 

a 2021. évi Bányásznapi rendezvények program- és költségtervéről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) 

Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően rendelkező 

307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi 

határozatot hozza: 

1. Jóváhagyja a 2021. évi bányásznapi program- és költségvetés tervet az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal. 

2.  A rendezvény forrását az „Általános tartalék” terhére az alábbiak szerint biztosítja: 

- 1.500 E Ft összeg a „Bányásznapi rendezvényre átadott pénzeszköz” előirányzat terhére,  

- 12.700 E Ft összeget az „Erős emberek” versenye megrendezésére a „Kiemelt állami és önk-i 

rendezvények” előirányzat terhére 

- a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár rendezvényekre biztosított előirányzatát 

3.000 E Ft-al egészíti ki finanszírozásként.  

3.  Utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a 2. pont szerinti előirányzatok változásainak átvezetéséről és ennek 

megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről  

 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2021. június 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  

 


